



Спортивные комплексы г.Екатеринбурга



Центральный стадион был построен в 1957 году, но спортивная слава этого исторического места Екатеринбурга насчитывает уже более ста лет.

Точкой отсчета стал 1900 год, когда на средства купца Камалетдина Агафурова был построен «Велодром». Через десять лет после открытия он имел три футбольных поля, столько же площадок для лаун-тенниса, площадки для игры в крокет.



Стадион «Локомотив»

Это единственное спортивное сооружение, которое расположено в парковой зоне города. Здесь можно увидеть соревнования по различным видам спорта, посетить площадку аттракционов и насладиться прогулками по аллеям парка. Также здесь находится оздоровительный центр, в котором можно отлично отдохнуть и расслабиться. Жители города приходят сюда, чтобы позаниматься в различных секциях и тренажерном зале. Зимой здесь можно покататься на коньках, а летом поиграть в футбол и другие подвижные игры.





Спортивный комплекс "Динамо"

В центре города находится один из старейших стадионов Екатеринбурга. Он был построен в 1934 году. Удобное расположение и красота прилегающих мест сделали данный комплекс одним из самых известных и посещаемых жителями. Здесь проходят городские праздники и фестивали. Сюда приходят не только, чтобы поболеть за любимую команду, а также пострелять в тире, заняться спортивной борьбой или фитнесом, покататься на коньках. Также здесь есть бассейн и лодочная станция. Стадион вмещает более шести тысяч человек. Спортивный комплекс "Динамо" расположен по адресу: улица Василия Еремина, 12. Быстрее всего сюда можно добраться на метро. Остановка носит название "Динамо".





"Юность"

Это не просто стадион, здесь находится спортивная школа. Если вы решите привести сюда своего ребенка, то можете быть уверены, что у него есть все шансы добиться больших успехов в спорте. В "Юности" есть несколько отделений, на которых занимается более трех тысяч учащихся. Здесь можно заниматься спортивной гимнастикой, плаванием, фигурным катанием, легкой атлетикой, а также зимними видами спорта. Большой популярностью пользуются прыжки на батуте и хоккей с шайбой. Расположен спортивный комплекс на улице Куйбышева, 32а. Ближайшие станции метро: "Геологическая", "Площадь 1905 года".





Ледовый Дворец



Крупнейшая в Свердловске ледовая арена была открыта 45 лет назад, в январе 1972 года, на улице Большакова.

В наши дни культурно-развлекательный комплекс «Арена Уралец», ранее известный многим горожанам как Дворец спорта профсоюзов, продолжает оставаться главной ледовой площадкой Екатеринбурга.

Многофункциональное здание Дворца спорта было построено по проекту архитектора Виноградова. Необходимость открытия такого комплекса назрела уже давно, ведь Свердловская область много лет занимала лидирующие позиции в зимних видах спорта. На момент ввода в строй площадь здания ледового дворца составляла 20 тысяч квадратных метров, а вмещал спортивный комплекс от 4 тысяч до 7 тысяч человек (если учитывать возможность размещения зрителей на арене).

В разные годы на площадках Дворца спорта профсоюзов проводились многие всесоюзные соревнования, включая финалы III и IV Зимних спартакиад народов СССР. Сразу же после ввода крупнейший в Свердловске ледовый комплекс стал домашней ареной мужского хоккейного клуба «Автомобилист» и женского ХК «Спартак-Меркурий». Также все 45 лет своей активной деятельности Дворец спорта на улице Большакова является одной из главных концертных площадок уральской столицы, на которой регулярно проходят выступления российских и зарубежных исполнителей и творческих коллективов.

В 2006 году спорткомплекс на улице Большакова претерпел глобальную реконструкцию, вследствие чего вместимость его трибун увеличилось до 5570 посадочных мест. Сразу же после реконструкции Дворец спорта был переименован в культурно-развлекательный комплекс «Уралец». В 2007 году в зрительном зале КРК «Уралец» появились ВИП-ложи, которые позволили болельщикам в условиях повышенной комфортности поддерживать любимую команду «Автомобилист» или наблюдать за яркими ледовыми шоу и концертами.

В настоящее время под сводами «Уральца» действует большое количество офисных, служебных и технических помещений. В просторных вестибюлях расположены бары и кафе, обеспечивающие уютное пребывание посетителей культурно-развлекательного комплекса. Видеокуб для трансляции мероприятий в режиме реального времени, показа рекламных роликов, установленный под куполом ледовой арены, привносит в происходящее на площадке красочность и информативность.

На главной ледовой площадке КРК «Уралец» проходят матчи Континентальной хоккейной лиги, международные товарищеские игры. В декабре 2015 года главная ледовая арена Екатеринбурга принимала чемпионат страны по фигурному катанию на коньках.

Сегодня в «Уральце» созданы все условия для спортивных занятий юных екатеринбуржцев: функционируют два фитнес-центра с детскими группами, спортивный клуб фигурного катания «Серебряный конек», детско-юношеская школа олимпийского резерва по фехтованию. Таким образом, в настоящее время «Уралец» является полноценным многофункциональным культурно-развлекательным комплексом, расположенным в самом центре Екатеринбурга и остается самой крупной крытой ледовой площадкой всего Уральского региона.



<https://youtu.be/CiYu8H6tMH0>

